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150 GYEREK ÉS  
FIATAL FELNŐTT,  
150 EGYEDI TÖRTÉNET,  
150 VILÁG
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MILYEN CÉLT SZOLGÁL  
A PATRÓNUSKLUB?

Hiszünk abban, hogy a leghatékonyabb segítség szemé-
lyes, hogy egy közösség ereje hegyeket tud megmozgatni. 
Ezen az elven működünk 2010 óta. Az alapító, Wirtz Ágnes 
és férje, Albrecht 29 munkatárssal dolgozik együtt nap 
mint nap állami intézményekben felnövő gyerekekért. 
Ezen célkitűzésünk megvalósításában erősít minket több 
mint 80 képzett önkéntesünk és 35 szakmai partnerünk, 
akik mind mélyen elhivatottak aziránt, hogy a most velünk 
kapcsolatban lévő 150 gyerek és fiatal felnőtt még sok 
éven át számíthasson a Világszépek személyes kapcso-
lódására és támogatására. 

Ebben a szemléletben és ezért a célért alapítjuk meg 
a Világszép Patrónusklubot. Egy olyan közösséget sze-
retnénk létrehozni, amelynek tagjai hisznek abban, hogy 
EGY GYEREK EGY EGÉSZ VILÁG. 

Akik tesznek azért, hogy többszörösen hátrányos hely-
zetű, súlyos traumákat átélt gyerekek is esélyt kapjanak. 
A mi gyerekeink szeretetre méltóak és értékesek, mint 
minden más családban felnövő gyerek.

Tegyünk együtt azért, hogy  
a VILÁG nekik, ezáltal nekünk is  
egy szerethetőbb hely legyen!
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MIT JELENT A VILÁGSZÉP  
PATRÓNUSKLUBTAGSÁG?

A Világszép Patrónusok vállalják, 
hogy havi 50.000 forinttal segítik  
1 Világszép gyerek életútját  
és a belépéstől számított legalább  
3 évig elköteleződnek a  támogatása 
mellett.

Akármi is történik körülöttünk a világban,  
egy gyerek számára biztos pontot jelent majd 
Patrónusa, akinek segítségével nemcsak  
egy személyes mentort, hanem egy egész 
támogató közösséget kap.

A kezdeményezés célja, hogy mind  
a 150 Világszép fiatal mellett álljon egy  
olyan elkötelezett Patrónus, aki vállalja,  
hogy hosszú távon támogat 1 vagy akár több 
gyereket, és adománya révén biztosítja  
számára a Világszép munkatársak szakértő 
segítségét.
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MIT FEDEZ EZ AZ ÖSSZEG?

Az Alapítvány munkatársai ebből az összegből egy  
képzett mentort tudnak biztosítani a patronált gyerek 
mellé. Emellett részt vehet az alapítvány csoportos 
programjain, táboraiban, heti fejlesztő foglalkozásain, 
és hetente ellátogatnak mesemondóink a patronált 
gyerekekhez a gyerekotthonokba.
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HOGYAN VEHETNEK  
RÉSZT A PATRÓNUSOK  
AZ ALAPÍTVÁNY ÉLETÉBEN?

A Világszép Patrónusklub házigazdája, egyben  
az alapítvány kuratóriumának elnöke, Wirtz Ágnes  

évente egyszer más-más tematikával, egy  
különleges rendezvényt szervez a klubtagok  

számára, ahol bepillantást nyerhetnek  
a szervezet hétköznapjaiba.

Nádler István festő, a Világszép Patrónusklub 
részére készített egy festményt, amelyből  

egy számozott és személyesen aláírt  
giclée nyomatot ad át ajándékba.

Az alapítvány működéséről,  
eredményeiről részletes éves beszámolóban  

adunk hírt a tagok részére.

Nádler István „Feltétel nélküli szeretet”, 2022
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MIÉRT NEM TEREMTHETNEK  
SZEMÉLYES KAPCSOLATOT  
A PATRÓNUSOK AZ ÁLTALUK  
TÁMOGATOTT GYEREKKEL,  
VAGY ADJUK ÁT A GYEREK  
NEVÉT ÉS FÉNYKÉPÉT?

Mert szakmai tapasztalatunk és minden szaktudásunk 
azt diktálja, hogy az állami gondoskodásban élő gyere-
kekhez való személyes kapcsolódás hatalmas felelős-
séggel és szakmai alázattal jár. 

Mert munkatársaink nap mint nap azon dolgoznak, hogy 
mind a velük kapcsolatba kerülő felnőttek felé eleget 
tegyenek ennek a felelősségüknek, szigorúan védve 
a gyerekek személyes jogait és minden érintett lelki 
egészségét. 

Mert alapításunk óta visszük a Világszép gyerekeknek 
azt az üzenetet, hogy nemcsak a szeretetet, hanem  
a segítséget is feltétel nélkül adjuk, és gyerekeink nem 
tartoznak ezért köszönettel. 
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Köszönjük, hogy leendő  
Patrónusaink megajándékoznak  
minket bizalmukkal mindehhez.  

Mi cserébe igyekezni fogunk, hogy 
örömteli és nehéz pillanatokat is 

megosszunk támogatóinkkal.
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PATRÓNUS SZERETNÉK LENNI!

 

A Klub házigazdája, Wirtz Ágnes várja  
leendő patrónusaink jelentkezését a  
wirtz.agnes@vilagszepalapitvany.hu email címen,  
vagy a +36 30 597 5254 telefonszámon.

A felajánlásokat az alábbi bankszámlaszámra várjuk:

HUF számla: 11600006-00000000-81491836

ERSTE Bank Hungary Zrt.  
1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26.

 
További információk a klub működéséről:

Wirtz Ágnes: +36 30 597 5254

wirtz.agnes@vilagszepalapitvany.hu

 
 
További információk az alapítványról:  
 
https://vilagszepalapitvany.hu/

mailto:wirtz.agnes@vilagszepalapitvany.hu
mailto:wirtz.agnes@vilagszepalapitvany.hu
https://vilagszepalapitvany.hu/
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NÉHÁNY SZÓBAN  
A VILÁGSZÉP ALAPÍTVÁNYRÓL

A Világszép Alapítványt 2010-ben Wirtz Ágnes és Alb-
recht indította útjára olyan gyerekekért, akikről a szüleik 
helyett az állam gondoskodik. Azóta ez az alapítvány 
már nemcsak Ágnes és Albrecht személyes története, 
hivatása és szenvedélye, hanem 30 alkalmazott mun-
katársé, 35 megbízott szakemberé és több mint 80, az 
alapítvány által képzett önkéntesé - ahogy mi mondani 
szoktuk, egy kisebb falunyi különféle szakember áll évek 
óta amellett a 150, szülei nélkül felnevelkedő gyerek mel-
lett, akik a mi Világszép gyerekeink.

Hogyan lehet hatékonyan és fenntarthatóan segíteni 
őket, akik szinte láthatatlanok a társadalom számára? 
Hogyan lehet olyan gyerekeket támogatni, akik a külvilág 
számára láthatatlan sebeket, a bántalmazás tapaszta-
latának számos formáját hordozzák magukban? Mind-
ezt úgy tenni, hogy extra teherként nehezednek rájuk 
a társadalom „állami gondozásban élőkkel” szembeni 
megbélyegzései és előítéletei? Amellett, vagy inkább 
annak ellenére, hogy az a fajta személyes védelmezés 
és támogatás, amit a legtöbb gyerek a szülei részéről 
tapasztalhat, nekik nem adatik meg.

A Mi Világszép gyerekeink olyan traumákat hordoznak, 
amelyekre nincs egyszerű megoldás. Tudományos kuta-
tások azt mutatják, hogy nem létezik gyógyszer vagy 
egyszerű terápia azon gyerekek számára, akiket pont a 
hozzájuk legközelebb álló felnőttek traumatizáltak. Szá-
mukra az életben való boldogulás esélye a hosszú távú, 
őszinte, interperszonális kapcsolatokban és az elfogadó 
szeretetben rejlik. Ez a megközelítés a munkánk lényege 
és értelme.

Programjaink egymásra épülnek, a mentorprogramunk, 
inkluzív óvodánk, foglalkozásaink, balatoni táboraink, és 
gyermekotthonokban tartott mesemondásaink mind 
azt célozzák, hogy a gyerekeink megtanulják elfogadni 
és szeretni önmagukat. Felnőttként tudjanak célokat 
kitűzni és pozitív jövőképet kialakítani. Támogatjuk őket, 
hogy képesek legyenek felelősséget vállalni és gondos-
kodni önmagukról.

Valódi kapcsolatok, szeretetteljes jelen, inspiráló jövő-
kép – ezt teremtjük meg a Világszép gyerekek számára.

Valódi esélyt a teljes életre.
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